11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.06.2011 10:20:10

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.06.2011 11:43:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/230175/answer/230188




3mpaBcTByiTe! IIpu Takux pa3aMepax KaMeHb BPS[ JIK BHIIET caMOoCTOsiTenbHO. HeoOxoguma
OUCTAHIIMOHHAS TUTOTPUIICHUS (TP JOCTYITHOCTH MJIS arapaTa) UM KOHTAKTHAs
IbE303JIEKTPUYECKas JIUTOTPUIICUS KAMHSI.



